

Budapest, 2017. szeptember 6.



Elstartolt a világ egyik legrangosabb építész hallgatói versenye, az International VELUX Award

Elkezdődött a regisztráció a 2018-as Nemzetközi VELUX Díjra, amelyen a pályázó diákok megmutathatják, miként látják a természetes fény szerepét az építészetben.

A Nemzetközi VELUX Díj szervezői a világ minden tájáról várják azokat a pályamunkákat, amelyek bemutatják, hogy a természetes fénynek az építészet egyik fontos elemeként milyen szerepe van az életünkben. A hallgatók 2018. április 1-ig regisztrálhatnak és 2018. június 15-ig küldhetik be pályázataikat.

„A díj remek lehetőséget teremt arra, hogy a diákok megismerkedjenek az építészeti versenyekkel és ezáltal is ösztönözzük a leendő építészeket arra, hogy a természetes fény és az épületek témakörében olyan kreatív felfedezéseket tegyenek és olyan kutatásokat végezzenek, amelyek pozitívan hatnak az épített környezet jövőjére” – mondta el **Per Arnold Andersen**, a Nemzetközi VELUX Díj elnöke.

„A Nemzetközi VELUX Díj a magyarországi építészeti felsőoktatási intézmények hallgatói körében is egyre népszerűbb, ezt mi sem mutatja jobban, hogy míg 2012-ben a hazai diákok 25 pályamunkával neveztek a díjra, 2014-ben, a következő pályázati időszakban már 35 projekt került a zsűri elé Magyarországról. Vállalatunk célja, hogy minél több otthonba juttassuk el a természetes fényt, és nagy örömünkre szolgál, hogy ezen törekvésünket a jövő építészeti is fontosnak tartják” – tette hozzá **Őz Beáta**, a VELUX Magyarország Kft. kereskedelmi és marketing irodájának ügyvezetője.

Nagytekintélyű zsűri

Az online benyújtott pályamunkákat jövő év júniusában egy elismert építészeti szakemberekből, valamint az Építészeti Nemzetközi Szövetségének tagjaiból álló nemzetközi zsűri értékeli, majd két kategóriában 5-5 regionális győztest választ. A tíz regionális jelölt személyesen mutathatja be pályamunkáját a zsűrinek, amely a prezentációkat követően mindkét kategóriában kihirdeti globális győztesét.

„Nézzenek körül a környezetükben. Nem az a fontos, hogy egy előkelő helyen vagy a világ túlsó felén alkossanak. Vizsgálják meg a saját lakókörnyezetüket, legyen az külvárosban, nagyvárosban, vagy vidéken. Hétköznapi kérdések és problémák vesznek körbe minket, amelyek megoldást igényelnek – ezt a természetes, valódi és őszinte látásmódot keresi majd a zsűri is” – tanácsolja a pályázóknak **Omar Gandhi**, a 2016-os zsűri egyik tagja.

A győztes projekteket a Nemzetközi VELUX Díj akár 30.000 eurót is elérő jutalomban részesíti, valamint lehetőséget teremt arra, hogy a nyertes pályamunkákat a hallgatók a díjátadó gálán is bemutathassák 2018. októberében.

A részvétel feltételei

Minden jelentkezőnek valamely építészeti iskola hallgatójának kell lennie, és az iva.velux.com oldalon történő regisztrációt követően 2018. június 15-ig be kell nyújtania a pályamunkáját.

A projekteket két kategóriában várják: *Természetes fény az épületekben* és *Természetes fény-kutatások*.

Budapest, 2017. szeptember 6.



Minden pályamunkához konzulens szükséges – a győztes diák és tanára is elismerésben részesül és díjat kap.

A világ egyik legrangosabb építészhallgatói versenye

A 2018-as Nemzetközi VELUX Díj témája a „Holnap fénye”. 2003-as indítása óta a minden második évben meghirdetett pályázata világ legnagyobb diákversenyévé nőtte ki magát. Az évek során eddig világszerte több mint 60 országból 4500 diákcsoport vett részt a megmérettetésen, a pályamunkákat vizsgáló bizottságban eddig összesen 30 elismert gyakorló és oktató építész zsűrizett.

További információk a regisztrációról és részvételről, valamint az elmúlt évek győztes pályamunkái a [Nemzetközi VELUX Díj honlapján](#) tekinthetők meg.

A VELUX Csoportról

A VELUX Cégcsoport küldetése immár 75 éve, hogy jobb lakókörnyezetet teremtsen a tetőn keresztül érkező napfényvel és friss levegővel. Termékprogramja tetőtéri ablakok, moduláris felülvilágítók, árnyékolók, redőnyök, beépítő termékek és intelligens vezérlőegységek széles skáláját fedi le. Minden terméke segít a munkához, tanuláshoz, játékhoz és pihenéshez szükséges, egészséges és fenntartható beltéri klíma biztosításában. A VELUX Cégcsoport a világ mintegy 40 országában képviselteti magát értékesítési, illetve gyártó vállalattal. Megközelítően 9.500 alkalmazottat foglalkoztat, és a VKR Holding A/S tulajdonát képezi. A VKR Holding A/S korlátolt felelősségű társaság, amely alapítványok (VELUX Alapítványok) és az alapító család tulajdonában van. 2016-ban a VKR Holding 2.4 milliárd euró bevételt könyvelt el, a VELUX Alapítványok 155 millió euró adományt bocsájtottak az arra rászorulóknak számára. További részletek: www.VELUX.com.

További információ:

Mádi-Krezinger Cintia
Senior PR tanácsadó
velux@flowpr.hu
+36 20 665 0392